

# 国际排联公布新世界排名 中国女排继续下跌至第三

中新网6月7日电 北京时间7日,国际排联网站公布最新一期国家队排名。在世界女排联赛遭遇三连败的中国女排积340分,排名继续下降到第三位,在短短十余天之内球队排名连跌两位。北京时间6月6日,2021世界女排联赛迎来预

赛第3周的第1比赛日,中国女排对阵比利时女排。中国女排在一度领先的情况下,最终以2:3憾负对手。继此前以2:3、0:3相继不敌加拿大队和土耳其队后遭遇三连败。美国女排七连胜之后,继续扩大领先优势,巴西超越中国升至第二,

中国女排以340分排名第三。七连胜的土耳其排名第四,日本排名第五。目前,朱婷、龚翔宇等6位国手已经抵达意大利。根据赛事规则,各队可在第三周比赛结束后,进行一次球员更换。如果一切顺利,观众将在6月12日中国女排对阵荷

兰女排的比赛中看到她们的身影。参加本次世界女排联赛的队伍共有16支,在预赛阶段的单循环赛中位列前四的队伍将进入半决赛。按照赛程安排,接下来中国女排将迎战塞尔维亚队。

来源:新浪体育

## F1阿塞拜疆站:佩雷兹夺冠



6月6日,冠军佩雷兹(右二)、亚军维特尔(左一)和季军加斯利(右一)在颁奖仪式上合影留念。当日,在巴库进行的2021年世界一级方程式锦标赛(F1)阿塞拜疆大奖赛正赛中,红牛车队墨西哥车手佩雷兹夺得冠军,阿斯顿马丁车队德国车手维特尔获得亚军,红牛二队法国车手加斯利获得季军。

新华社发(巴巴耶夫摄)

## 2021年法网:梅德维德夫、西西帕斯 率先晋级男单八强 费德勒宣布退赛

中新社巴黎电 2021年法国网球公开赛6日进入男单第四轮较量,俄罗斯名将梅德维德夫、希腊名将西西帕斯分别战胜对手,率先晋级男单八强。瑞士名将费德勒当天宣布由于身体原因退赛。

第二盘梅德维德夫仍未给对手任何机会,一度以5:0领先,并以6:2赢得第二盘。第三盘比赛加林状态回升,梅德维德夫开盘便以0:3落后。不过他很快稳住阵脚,将比分追至3:3。两人多次追平比分,但最终仍是梅德维德夫更胜一筹,以7:5赢得第三盘,并以总比分3:0完胜对手,晋级八强。这是梅德维德夫本人迄今为止在法网男单赛场的最好成绩。

赛会5号种子西西帕斯与西班牙选手布斯塔对阵。这场比赛没有太多悬念,22岁的西西帕斯在关键技术数据上完胜对手,以6:3、6:2、7:5战胜布斯塔,顺利过关。西西帕斯接下来的对手将是梅德维德夫。

费德勒稍早前经过3个半小时苦战,以7:6、6:7、7:6和7:5的比分战胜德国选手克普夫,晋级16强。费德勒的下一个对手将是意大利选手贝雷蒂尼。由于费德勒已退赛,贝雷蒂尼直接晋级八强,他的对手将是头号种子、塞尔维亚名将德约科维奇与意大利选手穆塞蒂之间的胜者。

来源:新浪体育

## 中国女排主力抵达意大利 郎平终于睡了个整觉



据《我爱女排》,北京时间6月5日晚8点半,当地时间下午2点半,队长朱婷领衔的中国女排“六人小分队”,经过28小时的长途旅行安全抵达意大利博洛尼亚。郎平特意给她们制定了三天的训练计划。这天晚上,已经连续几个晚上只有两三个小时睡眠的郎平终于睡了个整觉,但第二天起床身体感觉仍然不好,人看上去还是很疲惫。

谈到与比利时的比赛,郎平点评:“一支队不可能指着那七八个主力队员打球,平时大家都在一起训练,一样的要求,所以我觉得这次出来太对了,让我们清楚地看到自己的问题。虽然输球不好受,但也得承受,看到了对手的成长,更需要我们放平心态,把一天当两天用,去追赶人家。”

来源:新浪体育

## 美体操全锦赛拜尔斯封全能七冠王 提前获奥运名额



操锦标赛全部结束,西蒙妮-拜尔斯在女子组比赛中再次体现压倒性优势,她个人拿下全能、跳马、平衡木和自由体操四金。按照美国体操协会规定,拜尔斯和获得全能亚军的苏尼萨-李,已经提前获得东京奥运会参赛资格。

马15.800分排名第一,高低杠14.750分排名第二,总分59.550分傲居首位。苏尼萨-李以57.350分列全能第二,以15.300分列高低杠第一。

第二天拜尔斯状态又上层楼,自由体操14.950分,平衡木14.900分,跳马15.550分,高低杠14.70分。总分突破60分,达到60.100分,拜尔斯轻松拿下个人全能冠军,个人第七次拿下全锦赛全能冠军。

来源:新浪体育

北京时间6月7日上午,在德克萨斯沃斯堡进行的2021年美国全国体

## 中国女排“大龄替补”的尴尬怎么破? 新人在哪里?

当赫尔博茨用犀利的扣球、杨赛恩斯用有效的拦网,带领年轻的比利时女排一次次反超比分时,先扬后抑的中国女排再次尝到了失利的苦果。昨晚,中国女排以2比3不敌比利时女排,在本次世联赛上的排名下滑至第9位,而此役之后,中国女排的实时世界排名也已经跌到第3。



赫尔博茨扣球突破中国女排拦网

竞技体育,从来都是长江后浪推前浪。当其他队伍都将年轻队员推到前台时,中国女排的“大龄替补新人”却在走下坡路。尽管中国女排此番派二队的出征目的,是为了给东京奥运选拔替补,但本次比赛无疑已经暴露出另一个问题:中国女排的新秀培养之路,任重道远。

更尴尬的是,此番征战世联赛的二队成员,并非是新入,甚至有很多人的年龄比主力球员还大,多年过去了,她们在赛场上的成绩已然被各支年轻生力军超越。

对于中国女排二队而言,今晚又将是一场实实在在的硬仗。中国女排将迎来塞尔维亚女排,同样,对手也派出了二线阵容。尽管如此,在缺少博斯科维奇、米哈伊诺维奇、拉西奇等多名主力的情况下,塞尔维亚以3比1战胜了意大利和波兰,与尽遣主力的土耳其打满5局,决胜局2分惜败。事实上,从2019年世联赛和世界杯开始,塞尔维亚女排就一直派替补参加比赛,并不太计较成绩,如今终于开始初显成效。

本届世联赛,日本女排全主力阵容出战,但实际上,这支队伍恰是更新换代的典型代表。00后石川真佑是日本女排涌现出的新人攻手,是队里的二号得分手。23岁的黑厚爱是第三得分手,二传手初井亚希更是初次参加国际大赛,将日本女排的进攻梳理得井井有条,在传球榜上高居第三。

反观中国女排二队,两名替补主攻刘晓彤和刘晏含,都比主力年纪大,不可能接班现有的主力阵容。副攻位置人员充裕,但本次比赛她们的拦网水平有目共睹。替补接应人选一直难产,本次世联赛总算有个栗垚冒了出来,但实际上她比龚翔宇还要大2岁。而两名替补二传姚迪和刁琳宇,前者29岁,后者也有27岁了。至于自由人,目前王梦洁和林莉的发挥也都不尽如人意。

来源:新民晚报

独木难支 别看中国女排以二队应战,而比利时女排是一队,但后者依然是一支更年轻的队伍。本届世联赛,阵中仅有主力二传一人有世锦赛的经验。赫尔博茨作为年轻攻手代表潜质上佳,身高虽只有1.82米,但拥有一手漂亮的大力跳发绝活,且扣球势大力沉。在她的带领下,全队光发球就有9分入账,中国女排为0,拦网方面中国女排更是处于6比17的绝对劣势,尤其是比利时副攻杨赛恩

不可否认,已经飞抵意大利的主力阵容,依旧是当今世界排坛的最佳阵容之一。自2014年以来,中国女排已三夺世界冠军,这套阵容,主要依靠“七仙女”包打天下:主攻朱婷、张常宁,副攻颜妮、袁心玥,二传丁霞,接应龚翔宇,自由人王梦洁。相比较以前相继涌现出的“朱袁张”,东京奥运周期才有李盈莹冒了出来,颇具潜力的倪非凡也只能为下个奥运周期努力。

展望东京奥运会,我们依然有理由期待,以朱婷为首的中国女排主力阵容,将是冠军的有力争夺者。但奥运之后,当一批老将逐渐淡出,能有多少新人挑起大梁?这无疑是一次“大龄替补新人”连续输球背后的亟待解决的问题。

## 最新调查显示: 日本民众对东京奥运会信心增加

新华社东京6月7日电 日本《读卖新闻》最新的民意调查显示,相信东京奥运会能够如期举行的民众比例达到50%,比上个月增加了11个百分点。

《读卖新闻》7日在头版刊登了调查结果,调查显示,希望奥运会取消的民众比例从上一个月的59%下降到了48%。距奥运会开幕只剩下46天时间,新的调查结果表明,日本民众对奥运会的支持率达到了一年多来的最高点。

这次调查是在6月4日至6日进行的,结果显示,26%的受访者认为奥运会将在没有观众的情况下举行,24%的人认为奥运会可以在设立观众上限的情况下举办。

## 29分06秒82! 荷兰名将哈桑 破女子万米世界纪录

中新网6月7日电 北京时间6月6日晚,世界田径洲际巡回赛荷兰亨格洛站中,荷兰选手西凡-哈桑以29分06秒82成功打破女子一公里世界纪录。

该项目原纪录是由埃塞俄比亚选手阿雅娜在2016年里约奥运会上创造的29分17秒45。哈桑的新成绩则将这一纪录提高了将近11秒。

值得一提的是,哈桑本人拥有多个世界纪录,但均不是世锦赛和奥运会项目。比如女子一英里跑(4分12秒33),女子5公里路跑(14分44秒)。

来源:新浪体育